
質問文 そう思う まぁまぁそう思う あまりそうは思わない そう思わない わからない

1.小高原小学校は　「あたたかい学校」だと思いますか 45.0% 43.7% 6.9% 1.3% 3.1%

2.授業の内容は　わかりやすいですか 51.4% 42.4% 4.7% 0.4% 1.6%

3.あなたは　友達の意見を聞いたり、自分の考えを発表したりすることが好きですか 36.1% 36.8% 17.3% 4.9% 3.5%

4.クラスは　みんなで協力しあっていて、楽しい感じがしますか 56.1% 33.0% 7.3% 0.9% 2.9%

5.先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか 57.0% 30.2% 5.5% 0.4% 6.7%

6.先生は　いじめや困ったことがあったときにすぐに解決しようとしてくれますか 65.4% 25.3% 5.5% 0.9% 4.2%

7.あなたは　きまりを守って生活できていますか 38.4% 47.5% 8.2% 1.8% 5.1%

8.あなたは　あいさつがしっかりできていますか 42.8% 37.7% 11.5% 3.1% 3.8%

9.あなたは　自分にはよいところがあると思いますか 50.3% 32.4% 7.3% 2.4% 7.5%

10.あなたは　まわりの人に「ありがとう」を伝えていますか 61.0% 30.6% 5.8% 0.4% 3.1%

11.あなたは　体を動かすことやバランスのとれた食生活をするなど、自

分の体力や健康に気をつけた生活をしていると思いますか 49.2% 36.4% 8.6% 2.0% 2.9%

12.あなたは　体育の授業や長放課などで、進んで体を動かしていますか 56.1% 28.4% 6.0% 6.2% 2.7%
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